

# 辽篮三将入选中国男篮12人大名单

## 2023男篮世界杯明日打响 中国队后天迎小组首战

2023年男篮世界杯将于明日拉开帷幕,中国男篮也将时隔四年再次出征这项赛事,在外籍主教练乔尔杰维奇的带领下,全力争取直通巴黎奥运会的资格。

在启程前往赛事举办地前夕,中国男篮也正式宣布了此行参加世界杯的12名球员名单。来自辽宁男篮的三名球员赵继伟、张镇麟和付豪最终全部入选,辽篮成为了为本届国家队输送球员最多的俱乐部。

从今年6月23日开始,中国男篮就开始了备战世界杯的集训工作,在最初18名球员的继续阵容,到最后12人正式名单的确立,用了整整两个月的时间来磨合与考察队员。在此期间,中国男篮也远赴欧洲拉练,先后与克罗地亚、斯洛文尼亚、埃及、佛得角、意大利、德国、新西兰等7支球队打了8场热身赛,总战绩为3胜5负,击败了佛得角、埃及和新西兰,与4支欧洲球队的5场比赛都未能取胜。

在拉练的过程中,主教练乔尔杰维奇也通

过比赛考察了球员,尝试了多种不同的阵容搭配。程帅澎、杜润旺、贺希宁、曾凡博、余嘉豪先后离队。随后,中国男篮的首位规划球员李凯尔也与球队会合,球队以14人的阵容进行了最后阶段的备战。

此次集训名单中,赵继伟、张镇麟和付豪均来自辽宁男篮,在集训过程中,也各自展现出了自身的技术特点和战术价值。尤其是赵继伟和张镇麟,分别在后卫线和锋线上各有精彩表现,一个作为控球后卫是全队最为可靠的战术发起点,另一个则在同欧洲球队的几场对抗中连续拿下全队最高分,将自己的身体天赋和终结能力展现的淋漓尽致。

至于另一名锋线球员付豪,堪称依靠自身努力逆袭的典范。原本在此次集训阵容中,付豪因为在大前锋位置上面临较大的竞争,因此在一开始就不被外界看好。但是令人没有想到的是,凭借在训练中的积极努力,以及欧洲拉练期间连续几场比赛稳健高效的进攻表现,让他

受到了乔帅的青睐,最终出乎很多人意料地留在了世界杯12人名单当中,这一点也是对付豪一直以来努力付出的最好回报。

在最后一刻遗憾落选世界杯的两名球员,分别是方硕与孙铭徽,两名后卫球员的同时落选也让此次中国男篮的世界杯阵容中仅剩3名后卫,其中能够稳定胜任1号位的球员也只剩下赵继伟一人。从这一点也不难看出,来自塞尔维亚的乔帅对于阵容的需求仍然是以高大化的锋线为主,即便是后卫当中也保留了胡明轩这样的高个子球员,可以随时摇摆到锋线。

本届世界杯将于8月25日启幕,中国男篮的首战将在8月26日晚8时进行,对手正是来自主教练乔尔杰维奇家乡的塞尔维亚队。此外,中国男篮还将在28日和30日先后与同小组的对手南苏丹队和波多黎各队进行交手,争夺以小组前两名的身份晋级到第二阶段的机会。

辽沈晚报记者 高鹏

### 射击世锦赛: 速射老将李越宏 破世界纪录夺金

国际射击运动联合会消息,射击世锦赛22日继续在阿塞拜疆巴库进行,中国队包揽男子25米手枪速射个人和团体金牌。老将李越宏以39中的成绩打破决赛世界纪录,中国队团体夺冠成绩也追平了本队保持的世界纪录。

该项目比赛中,中国队老将新人都有出色发挥。首次参加国际比赛的王鑫杰资格赛打出588环排名第一,与位居次席的李越宏携手晋级决赛。他们两人与刘杨攀组成的中国队团体成绩1756环,追平了世界纪录,足足领先亚军德国队16环。

个人决赛采用4秒5发子弹为一组的射击,每发命中9.7环及以上才算中靶。即将迎来34岁生日的李越宏40发打出惊人的39中。他在这场比赛中优势巨大,最后一组的5发还没打就已经提前锁定冠军,结果他仍然稳稳命中最后5发,把韩国选手保持了5年的世界纪录又提升1中,无限逼近极限。

这是两届奥运会铜牌得主李越宏首次在世锦赛上夺得个人冠军,他同时也为中国队获得一张该项目奥运门票。加上2022年世锦赛上陆志明打下的一张门票,中国队在该项目上获得了满额资格。

据新华社

# 田径世锦赛22日产生四金

## 基普页真1500米三连冠

## 冯彬拼下女子铁饼铜牌

布达佩斯田径世锦赛22日产生四金。肯尼亚的世界纪录保持者基普页真在女子1500米决赛中实现三连冠。中国名将冯彬在跌宕起伏的女子铁饼决赛中拼下一枚“含金量”很高的铜牌。

29岁的基普页真是女子1500米两届奥运冠军、两届世锦赛冠军。当日的决赛中,她发挥稳定,以3分54秒87的成绩为肯尼亚赢下本届世锦赛上的首金。埃塞俄比亚的世青赛冠军维尔特吉获得银牌,荷兰名将哈桑收获铜牌。

基普页真赛后说:“这对我来说是一个伟大的赛季,我打破了世界纪录,还在这里赢得了冠军。”

本赛季状态火热的基普页真先后刷新了1500米、5000米以及非世锦赛比赛项目1英里的世界纪录。当地时间23日,基普页真还将继续参加女子5000米预赛。

女子铁饼比赛中,同样作为卫冕冠军的冯彬虽未能再次夺冠,不过她在比赛中充分发挥,四次刷新个人赛季最好成绩,以68米20的职业生涯第二好成绩赢得一枚来之不易的铜牌。这也是中国田径队在布达佩斯世锦赛上获得的第一枚奖牌。

此前两次世锦赛之旅全部在决赛中垫底的美国选手陶萨加超水平发挥,以69米49爆冷夺冠。同样来自美国的奥运冠军奥尔曼以69米23获得亚军。

赛后冯彬坦言,去年世锦赛上投出69米12的个人最好成绩夺冠是有一定偶然性的,这次68米20的成绩则是自己实实在在拼出来的,铜牌的“含金量”一点不比去年那块金牌少。

男子跳高决赛中,东京奥运会冠军、意大利选手坦贝里在2米36高度一次过杆收获冠军。美国的哈里森成绩也是2米36,但因为第二次试跳才成功过杆,最终屈居亚军。卡塔尔名将巴希姆以2米33摘铜。

压轴上演的男子3000米障碍决赛中,摩洛哥的奥运冠军艾尔巴卡里力压本赛季创造世界纪录的埃塞俄比亚选手吉尔马,以8分03秒53成功卫冕。落后近2秒的吉尔马连续三届世锦赛收获银牌。肯尼亚选手基比沃特排名第三。

当地时间23日,布达佩斯田径世锦赛还将产生四枚金牌。男子跳远卫冕冠军王嘉男、女子标枪奥运冠军刘诗颖、女子链球奥运会银牌得主王峥等多位中国队选手将在资格赛和预赛中亮相。

据新华社

8月22日,冯彬在比赛后庆祝。 新华社发



### 中式台球国际大奖赛玉山落幕

### 郑宇伯夺冠

中式台球国际职业联赛国际大奖赛22日在江西玉山体育中心落幕,郑宇伯夺得赛事冠军。

决赛在两届中式台球世锦赛冠军郑宇伯和中国“00后”球员张泰艺之间进行。张泰艺前两阶段手感火热取得领先。第三阶段和第四阶段,大赛经验更加丰富的郑宇伯发起反扑,最终41:36逆转夺冠。郑肖准击败李克夺得季军。

中国·江西·上饶·玉山中式台球国际职业联赛2023CBSA“怀玉山旅游”国际大奖赛是中式台球国际职业联赛2023年度的第二站分站赛,吸引了16个国家和地区的700多位球员参赛,中国台球协会中式台球职业排名男子前16及女子排名前四的选手直通正赛。

中式台球国际职业联赛的下一场分站赛——国际公开赛将于10月8日至22日在玉山进行,9月1日将开启全国资格选拔赛。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:杨军  
一版编辑:孙记  
一版美编:冯漫

零售  
专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选